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Об’єднати зусилля задля подолання раку 

 

Iнститут експериментальної патології, онкології і радіобіології ім. Р. Є. 

Кавецького НАН України відвідав з візитом професор Пітер Бойл – директор 

Міжнародного науково-дослідного інституту профілактики (iPRI, м. Ліон, 

Франція), президент Всесвітнього альянсу з профілактики раку, голова 

Світової асоціації директорів національних інститутів раку  (Світ). 

Під час візиту відбулося підписання Меморандуму взаєморозуміння про 

співробітництво з профілактики раку між Міжнародним науково-дослідним 

інститутом профілактики (iPRI) в особі його директора П. Бойла та ІЕПОР 

ім. Р. Є. Кавецького НАН України в особі директора академіка НАН України 

В. Чехуна. 

Меморандум, зокрема, передбачає двосторонні візити науковців, 

короткотермінові та довготермінові навчальні програми і семінари для 

українських фахівців, обмін передовим досвідом і знаннями в галузі 

профілактики та терапії передпухлинних і пухлинних захворювань. 

Підписаний документ також має на меті організацію спільних конференцій, 

симпозіумів та інших зібрань з питань попередження виникнення 

онкологічної патології.   

Після підписання меморандуму професор П. Бойл розповів про свої 

враження від перебування в ІЕПОР, наголосивши на значному потенціалі 

українських науковців. Натомість академік В. Чехун переконаний у тому, що 

об’єднання спільних зусиль двох інститутів у дослідженнях із профілактики 

раку дасть змогу розробити систему заходів, спрямованих на розв’язання цієї 

надзвичайно важливої проблеми. З його слів, міжнародна співпраця в цьому 

питанні допоможе вивести наші дослідження на якісно новий рівень і 

сприятиме інтеграції інституту в європейське наукове співтовариство. 

Насамкінець зауважимо, що Міжнародний науково-дослідний інститут 

профілактики співпрацює з низкою наукових організацій в усьому світі і є 

незалежним дослідницьким закладом з великим досвідом роботи в галузі 

епідеміології, профілактики захворювань та оцінки факторів ризику для здо-

ров’я людини з метою запобігання розвитку онкологічних захворювань уже 

на ранніх стадіях, коли лікування є найбільш ефективним. Інститут сприяє 

широкому впровадженню новітніх підходів до профілактики, скринінгу та 

ранньої діагностики захворювань. 
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